



## **В Забайкальском крае в рамках расследования уголовного дела об утечке газа, приведшей к частичному разрушению жилого дома, предъявлено обвинение второму фигуранту**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю предъявлено обвинение начальнику службы подземных газопроводов ОАО «Читаоблгаз» в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ - выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности причинения тяжкого вреда здоровью человека.

По версии следствия, обвиняемый, ненадлежащим образом выполнял свои должностные полномочия по обеспечению безаварийной эксплуатации газопровода. Зная о неисправности газового стояка, в котором были обнаружены признаки негерметичности, а также обладая информацией о неполном обследовании жилых квартир дома по улице Боровой, 6 в городе Чите, обвиняемый с целью избежания наказания за срыв пуска газа, распорядился подать газовую смесь пропан-бутана в указанный дом. 9 марта 2023 года около 14 часов 40 минут в результате утечки газа произошло разрушение пяти квартир, в одной из которых находился малолетний мальчик. В результате инцидента здоровью ребенка причинен тяжкий вред, более, чем двадцати собственникам жилых квартир указанного дома причинен имущественный вред.

В рамках расследования уголовного дела следователи проводят комплекс следственных действий по установлению всех обстоятельств преступных действий фигурантов. Проведены осмотры места происшествия с привлечением специалистов, следователей-криминалистов. Проведены обыски, в ходе которых изъяты и изучаются документы.

Ранее следователи задержали мастера службы подземных газопроводов ОАО «Читаоблгаз», сегодня судом в его отношении избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773622>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---